

## 前晚, 菏泽城区一商业大楼突然停电

# 电影院受连累, 10余人被困电梯

本报菏泽7月21日讯(记者 张建丽) 20日晚, 菏泽城区的茂业百货大楼突然停电, 10余名正在观光电梯里的市民被困。据了解, 当时大楼内部的电器故障造成了跳闸。大楼使用的是双电源, 在大约半个小时后, 更换到另一个电源, 电梯里被困的市民顺利得救。

据当时在现场的菏泽市民乔先生介绍, 他晚上去茂业大楼四楼看电影, 影片播放时间为10

点半。时间还早, 他就在电影院附近的台球桌上打球玩。大概9点半的时候, 整个大楼突然停电。“那个时间, 商场一到三层基本都下班了, 主要是四楼有看电影和玩台球的人。起初人们稍微有点混乱, 但没过多久大家就比较平静了。”乔先生说, 在停电的同时, 商场里的应急灯也亮了, 大楼里并不是黑压压的什么也看不见, 有着微弱的光亮, 可以

看见人和通道。

随后, 便有一波一波的市民通过步行梯下楼。由于乔先生所在的台球桌那里正好有个应急灯, 他也没有其他事情, 就接着打桌球, 直到10点多来电。他已经买票的那场电影改在了11点播放, 还有不少市民和他一样等来电看完电影后才离开大楼。

记者了解到, 停电时, 商场的两部观光电梯停止运行, 有市

民困在了电梯。菏泽市公安消防支队中华路中队副中队长马帅参与了当时的救援。他告诉记者, 当天21点40分, 消防队接到指挥中心命令, 说茂业百货电梯困人需及时营救, 他们派出了一辆救援车, 6名消防官兵于21时45分到达现场。通过向商场主管人员询问情况, 得知电梯本身没有故障, 是由于商场的变压器出现故障, 突然停电才导致电梯停运的。

据介绍, 当时两部观光电梯均停在了二楼和三楼之间, 消防官兵首先把二楼的电梯门打开, 但是打开之后发现空隙比较小, 被困人员上不来。随后, 电梯公司派来了工作人员, 对电梯及时进行供电, 电梯安全到达一楼, 被困市民全部安全走出电梯。“总共困住了10多名市民, 其中以年轻人为主, 还有几名孩子。”马帅介绍说。

## 菏泽交警启动交通秩序百日整治行动

# 两小时查处9起酒驾行为

本报菏泽7月21日讯(记者 袁文卿) 20日晚, 菏泽交警市区大队在重庆路各路段开展严重交通违法集中整治活动。据了解, 7月20日起至10月31日, 菏泽市公安局交警支队在市区内开展百日交通秩序专项整治, 对违章停车、破坏交通设施等道路违法行为进行重点治理。

据了解, 菏泽交警将加强市区主要道路巡逻管控, 运用相机、执法记录仪、电子监控等装备, 及时发现并查处违法停车行为。对违反规定停车、驾驶员不在现场的, 执法交警先联系车主通知驾驶人立即驶离, 联系不到驾驶员或拒绝立即驶离的, 将在车辆前明显位置粘贴《交通违法停车行为处理告知单》, 要求车主或驾驶

人限期到指定地点接受处理, 同时坚决拖移车辆。

同时, 交警部门将根据相关道路周边停车需求, 在机动车道与非机动车道、人行道之间没有隔离设施的路段设立标志, 允许机动车夜间限时停车, 并遵守单侧、单列、顺行方向靠边停放规定。

在百日整治中, 菏泽交警对市区所有路口的道路交通标志标线、交通信号灯、人行横道灯等设施逐一完成修复和完善。此外, 交警将固定专人负责, 对市区交通安全设施完好情况进行巡查, 对恶意破坏交通安全设施的严厉查处, 并及时修复损坏的交通安全设施。

警方介绍, 在20日晚两个小时的行动中, 共查处9起酒后驾驶行为, 其中1起疑似醉驾, 10余起



交警对一司机检测血液酒精含量。本报记者 袁文卿 摄

有驾驶证没有随车携带的给予批评教育。同时, 相关负责人表示, 夏季是酒驾频发的季节, 大队每周将会不定期对各个路口抽查、

突击, 避免酒驾带来的交通事故。同时, 也提醒广大驾驶人, 为了自己和他人的安全, 切记“开车不喝酒, 喝酒不开车”。

## 南站派出所加强汛期线路治安管理

本报菏泽7月21日讯(通讯员 肖飞) 雨季来临, 济南铁路公安处菏泽南站派出所加强汛期线路治安管理工作。一是组织警力摸清辖区桥涵积水情况底数, 针对雨季积水的人行桥涵主动联系工务部门落实措施, 加以整治; 二是大力开展爱路护路宣传, 传播铁路安全常识, 预防行人上线影响行车安全; 三是积极开展暑期治安专项整治行动, 严格落实巡线制度和公里包保责任制, 全力消除安全隐患。